Uloha 1: Porusena 2D krabice.

Termin odevzdani: 9. brezna

Céstice s hmotnosti m je lapena ve dvourozmérné nekoneéné hluboké potencidlové jameé s po-

tencidlem T I
V(xay):()a pro (x,y)e <_§7§> X <_§7§>7

a V(x,y) = oo pro ostatni (z,y). L > 0 je rozmér jamy.
e Naleznéte energie a vlnové funkce pro dvé nejnizsi energetické hladiny (3 body).

e Najdéte opravu energie zakladniho stavu v prvnim fadu poruchové teorie, pokud pridame
jesté potencial Vi(x,y) = A\zy (2 body).

e Najdéte opravu energie excitovaného stavu do prvniho fadu poruchové teorie po pridani
téze poruchy (4 body).

e Pokuste se charakterizovat obor platnosti vasich poruchovych vysledki ve tvaru nerov-
nosti A < C' (1bod).



